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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Ενημερωτική εκδήλωση στον Δήμο Τανάγρας, για την πρόληψη του καρκίνου 
του μαστού» 

 

Ο Οκτώβριος έχει καθιερωθεί από την ελληνική αντικαρκινική εταιρεία, μήνας 

αφιερωμένος στην ενημέρωση και στην πρόληψη για τον καρκίνο του μαστού. 

Ο Δήμος Τανάγρας σε συνεργασία με το Κέντρο Υγείας Θήβας και το Κέντρο 

Εκκλησιαστικής Διακονίας Οινοφύτων διοργάνωσε στις 21/10/2018, ημέρα Κυριακή και ώρα 

6:00μμ, στον χώρο εκδηλώσεων του ΚΕΔ, ενημερωτική εκδήλωση με τίτλο: «επαναπροσδιορίζω 

τις προτεραιότητές μου, αλλάζω ζωή!». 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας κ. Βασίλης Περγάλιας, η κοινωνική υπηρεσία του Δήμου, 

εκπρόσωποι της δημοτικής αρχής, επαγγελματίες υγείας, σύλλογοι, το Κέντρο Εκκλησιαστικής 

Διακονίας και ευρύτερο κοινό υποδεχθήκαμε – για δεύτερη φορά – την Βασιλική Καλούτσα, 

εικαστικό και ποδηλατοδρόμο. 

Η κα Καλούτσα είχε επισκεφθεί τον Δήμο μας πέρυσι, ως ενδιάμεσο σταθμό, της 

ποδηλατοδρομίας που είχε διοργανώσει, με σκοπό την μετάδοση του μηνύματος ότι ο καρκίνος 

μπορεί να νικηθεί. 

Ο Δήμαρχος κ. Βασίλης Περγάλιας, στον χαιρετισμό του ανέφερε χαρακτηριστικά: 

«Υπογραμμίζω την φράση  «βρισκόμαστε εδώ όλοι μαζί». Έχει μεγάλη σημασία. Γιατί ο 

πολιτισμός, η παιδεία, η κοινωνική προστασία είναι μόνον «φαντάσματα», όροι κενοί 

περιεχομένου, χωρίς την μαγική πρακτική που ονομάζεται: «συνέργεια», με την μεταφορική 

έννοια του ιατρικού όρου! Μόνον όλοι μαζί (Δήμος, ιατρικοί φορείς, κέντρα πολιτισμού, σύλλογοι, 

άτομα), με σαφή στόχο τον Άνθρωπο είναι δυνατόν να χαρτογραφήσουμε τα μελανά σημεία της 

ζωής μας και να πορευθούμε με νέες υγιείς προτεραιότητες. Ο ρόλος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

στον σχεδιασμό της κοινωνικής προστασίας είναι αναμφίβολα κομβικός». 

 



Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε τις επαγγελματίες υγείας κα Πέππα Χριστίνα (μαία) και Αρβανίτη 

Αθηνά (επισκέπτρια υγείας), για την σημαντική συνδρομή τους στο έργο της πρόληψης και 

ενημέρωσης του πληθυσμού. Επίσης ευχαρίστησε την υπεύθυνη του ΚΕΔ κα Λιάπη Σοφία, για 

την προώθηση της εκδήλωσης και την φιλοξενία. Ιδιαιτέρως χαρακτήρισε το ΚΕΔ, Κέντρο 

Πολιτισμού για τον Δήμο, κάνοντας λόγο για το μεγάλο έργο και την προσφορά  του 

Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμου Μακαριωτάτου σε θέματα πολιτισμού 

και καλλιέργειας του δημιουργικού πνεύματος, μικρών και μεγάλων!  

Την ιατρική παρουσίαση του θέματος ακολούθησε η βιωματική προσέγγιση της κας 

Καλούτσα, η οποία αναφέρθηκε στην προσωπική της νικηφόρα πορεία κατά του καρκίνου. Με 

λόγο εμψυχωτικό, αληθινό, «μίλησε» στις καρδιές των παρευρεθέντων, καλώντας το κοινό  να 

μην φοβάται την ασθένεια αλλά να την αποκρυπτογραφεί ως εσωτερικό μήνυμα για αλλαγή της 

σκέψης και του τρόπου ζωής.  

Μία εκδήλωση, με κέντρο βάρους όχι την ασθένεια αλλά την υγεία, την ζωή, την 

αυτοβελτίωση. 

 


